

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报

(2022年1月20日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议通过)

>> 详见三版 >>

奋力开创辽宁全面振兴全方位振兴新局面

省十三届人大六次会议隆重开幕

张国清主持会议 李乐成作政府工作报告

>> 详见四版 >>

县委常委班子召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯(记者 刘超 包春英 张帅)按照党中央部署和省、市委要求,经过认真准备并报请市委同意,1月20日,县委常委班子召开党史学习教育专题民主生活会。会议紧扣主题,紧密联系实际,深入检视问题,认真剖析根源,严肃开展批评与自我批评,明确今后的努力方向和整改措施。

市委常委、宣传部长王一民带领市委党史学习教育第一巡回指导组到会指导并作点评发言。市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持会议并作对照检查发言,对班子和个人制定整改措施,细化整改清单,抓好整改落实提出明确要求。县委副书记、县长包峰等其他县委常委参加会议。

会上,刘彦鸿通报2020年度县委班子民主生活会整改措施落实情况,汇报本次党史学习教育专题民主生活会准备情况,并首先代表县委班子作对照检查发言,之后各位常委依次作了个人对照检查发言,并相互开展了严肃的批评与自我批评。

王一民在认真听取发言后,对阜蒙县委班子党史学习教育专题民主生活会给予充分肯定。他指出,阜蒙县对开好本次民主生活会高度重视,会前准备工作比较充分,制定方案具体详实,理论学习扎实有效,征求意见广泛深入,谈心谈话深入细致,撰写材料认真深刻。此次民主生活会质量较高,达到了预期目的,查摆问题真实准确,开展批评与自我批评严肃认真,整改措施具体明确。针对做好会后有关工作,他建议阜蒙县委要及时形成学习党史学习教育专题民主生活会的通报,对群众普遍关心的问题以适当方式公布。要及时上报民主生活会情况,对民主生活会检查和反应出来的问题,要制定整改方案和清单,落实整改责任,把问题解决到位,以务实有效的整改提高民主生活会成效,同时,进一步加强调查研究,持续巩固党史学习教育的成果。

刘彦鸿就做好整改工作作表态发言,并就抓好整改提出要求。他表示,县委常委班子要坚定政治立场,树牢“四个意识”,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届历次全会精神,切实把全县党员干部的思想和行动统一到党中央决策部署上来,为抓好问题整改筑牢思想基础。针对查摆和剖析的问题,抓紧制定整改方案,明确整改内容、目标、措施和时限,把整改任务落实到每个常委及相关部门。各位常委要分工负责,分头抓好班子整改方案的落实,以求真务实的工作作风,坚决把党中央决策部署和省、市委工作安排落到实处,努力取得让群众看得见、摸得着、真满意的成效。要加强源头治理,进一步健全完善班子工作制度,切实巩固好这次民主生活会的成果。要勇于担当作为,提高工作标准,发扬优良作风,不断推动县域经济社会发展取得新胜利,奋力实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标,以优异成绩向党的二十大献礼。

刘彦鸿主持召开推进蒙医蒙药产业化发展专题会议

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)1月20日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿在县委会议室主持召开推进蒙医蒙药产业化发展专题会议。会议落实市委、市政府促进经济高质量发展决策咨询机制工作,围绕我县蒙医蒙药产业发展现状与规划,专题研究“发挥蒙医蒙药独特优势形成产业化,促进蒙医药形成集团发展”。

县政府相关领导以及县政府办、发改局、水利局、林业和草原局、自然资源局、农业局,辽宁省蒙医医院主要负责同志参加会议。

会上,刘彦鸿听取了蒙医蒙药事业发展情况的汇报。与会人员就如何发挥蒙医蒙药独特优势形成产业化积极建言献策,并表示要结合部门实际,为蒙医蒙药事业发展助力。

县政府相关领导指出,要结合蒙医

蒙药的独特优势,抓文化传承;要围绕做好改造升级“老字号”、深度开发“原字号”、培育壮大“新字号”三篇大文章,研究蒙医蒙药产业发展;要进一步挖掘基层村医等相关人才和医院学科带头人,深化“三争取”等工作;要围绕蒙医蒙药产业进行多方位整合,进而产生集中效应。

刘彦鸿指出,蒙医蒙药是我县优秀的文化资源、富有潜力的经济资源,是金字招牌,是“金饭碗”。要从战略角度考虑,用几年或者几十年乃至几代人的努力,为子孙后代创造一个价值百亿的产业。要内生动力、巧用外力、共同努力,将蒙医蒙药事业传承好、保护好、发展好,切实做到“做阜蒙人,干阜蒙事,为阜蒙好”。要研判形势,深入研究蒙医蒙药的内涵,把蒙医蒙药独特优势变成产业,打造阜蒙县的金字招牌。

刘彦鸿强调,要成立推进蒙医蒙药产业化发展专班,设立工作机构和人员;要建立相应的工作机制;要统筹整合项目、企业、产业、资源,采取蒙医院+公司+基地+农户+合作社的方式;要统筹产、学、研,突破蒙医蒙药发展的制约瓶颈;要统筹产业园,做到项目产业化、产业项目化,形成中国蒙医蒙药集团,打牢发展基础。要制定落实市委、市政府促进经济高质量发展决策咨询机制工作——蒙医蒙药专篇的方案,为蒙医蒙药产业发展创造更优环境,形成推进蒙医蒙药产业发展的工作合力。

座谈中,刘彦鸿对蒙医蒙药知识产权保护、蒙医专科升本科、恢复辽宁省阜新蒙医药研究所机构、蒙药厂引入现代化企业机制、专项引导基金、拓展蒙医蒙药影响力等具体问题进行现场办公,逐一解决。



县领导走访慰问道德模范和身边好人

本报讯(记者 丁枫林 张彪)1月21日,新春佳节来临之际,县委相关领导深入到七家子镇毛岭沟村、紫都台小学分别走访慰问阜新好人白永贵和阜新市道德模范于佳鑫,为他们送去慰问金,送去党和政府的关心和新春祝福。县委宣传部、县慈善总会、县文明办、县教育局等相关部门负责人参加慰问。

今年78岁的阜新好人白永贵,从19岁当护林员起,无论刮风下雨、酷暑严寒,还是逢年过节,他就像士兵一样默默地坚守在自己的工作岗位,履行着守护绿色生命的神圣职责。

(下转四版)

全县2022年春季征兵暨民兵组织整顿工作会议召开

本报讯(记者 吴茜 王美娟)1月21日,全县2022年春季征兵暨民兵组织整顿工作会议召开,全面总结去年征兵和民兵组织整顿工作情况,安排部署今年工作任务,动员全县上下进一步统一思想、提高认识,确保高标准完成年度征兵和民兵整组工作任务。

县委、县政府相关领导,县征兵工作领导小组组长、副组长及成员等参加会议。

会上,县人武部首长总结2021年征兵和整组工作,部署2022年工作任务;县领导与乡(镇)主要负责人,县人武部部长与乡(镇)武装部部长,签订《2022年征兵工作责任书》。(下转四版)

